



农工党员情系社区 义诊铺就健康之路

本报讯(全媒体记者 杨喆 王森)在农工党市委副主委、神农集团董事长马春彪的精心安排下,5月28日,农工党神农支部组织党员开展“学规定、强作风、树形象”主题教育,联合四平新神农医院医疗团队走进铁东区七马路街道为民社区,开展了一场充满温情与关怀的义诊活动,受到社区居民的热烈欢迎。



此次活动,医院派出了强大的专家阵容,内科专家张宝、精神科失眠焦虑中心主任朱韶敏,以及中医科、康复科的医护人员齐聚现场,为居民们送上全方位的健康服务。专家们以通俗易懂的讲解,为居民们进行健康科普宣教。

活动还未开始,社区的居民们就早早地等候在现场,眼神中满是期待。义诊现场,医护人员们热情地为每一位居民测量血压、血糖,进行心电图检查、智能AI脉诊及康复治疗。其中,智能AI脉诊成为本次义诊活动的一大亮点,备受居民们青睐。大家自觉排队,依次体验AI智能脉诊、面诊和舌诊。令人惊叹的是,AI诊断的报告分析结果十分准确。居民张阿姨当时正处于感冒期间,AI脉诊不仅精准检测出她当下的症状,还给出了详细的调理建议。张阿姨不禁感慨:“现在不相信科学可不行啊,这高科技真是太厉害了!你们真是实实在在为老百姓着想,像是把医院搬到我们家门口一样!”

在测量血糖时,医护人员发现王大爷的餐后血糖值高达18.5mmol/L。询问后得知,王大爷从未测过血糖,对自己的身体状况并不了解。专家耐心地建议王大爷第二天空腹前往医院进一步检查,以确诊是否患有糖尿病,并叮嘱他相关注意事项,包括合理饮食和适度运动等。王大爷感动不已,紧紧握住医护人员的手,连连感谢神农医院能将检查服务送到家门口。

农工党神农支部此次进社区义诊活动,以实际行动践行了健康中国战略,彰显了服务社会的责任担当,为构建健康、和谐社区贡献了力量。



情暖滨河 医心为民

农工党神农支部携手神农医院惠民义诊走进滨河社区

本报讯(全媒体记者 杨喆 王森)在粽叶飘香的端午前夕,农工党神农支部积极践行“学规定、强作风、树形象”主题教育精神,携手四平神农医院于5月30日走进铁西区北沟街道滨河社区,开展了一场充满温情与专业的大型义诊活动,用实际行动将优质服务送到居民家门口。



此次活动得到院领导高度重视,神农医院由执行院长路桂英亲自带队,集结了内科、外科、骨科、中医科、疼痛科、妇产科等科室的专家团队,资深护士长、护士们参与其中,形成了一支阵容强大、分工明确的医疗服务队伍。

活动现场设置了三大环节。首先,内一科副主任医师朱丽翠以通俗易懂的语言,为居民们详细讲解了冠心病的诊断标准、治疗方法与预防措施,结合生动案例帮助大家掌握科学护心知识。随后,医保科科长张帅深入解读最新医保惠民政策,涵盖慢病认定、异地就医、特病办理等居民关心的热点问题,让惠民政策“飞入寻常百姓家”。现场义诊与健康咨询环节爆棚,专家们耐心细致地为每一位居民检查身体、答疑解惑,用专业与耐心赢得阵阵称赞。

活动现场气氛热烈,温暖的故事不断上演。社区居民王阿姨在做完心电图检查后,被诊断出陈旧性心肌梗死和心肌缺血。心内科医生不仅当场为她制定了详细的治疗方案,还反复叮嘱日常饮食、运动等

注意事项。王阿姨激动地说:“要不是这次义诊,都不知道自己有这么严重的问题!神农医院的专家真是既专业又贴心,帮我们解决了大难题!”

在医保政策讲解后的互动环节,居民们踊跃提问,有的咨询慢病认定流程,有的询问异地就医报销政策。工作人员一一耐心解答,并告知医院已开通慢病认定服务,让居民们吃下“定心丸”。一位阿姨专门帮助在上海治疗肿瘤的亲属咨询特病认定政策,听完讲解后感慨道:“正愁不知道怎么办,你们就把政策送到了家门口,真是太及时了!”

这场义诊不仅是一次健康服务,更是一次温暖的医患互动。专家们针对群众较为常见的常见病、多发病的治疗,常见慢性病的用药方法等问题,提供了全面的答疑解惑。

农工党神农支部与四平神农医院用实际行动践行社会责任,将专业医疗资源送到居民身边,既提升了居民的健康意识,又解决了实际困难。他们将继续开展更多形式多样的惠民活动,为群众健康保驾护航,为构建和谐医患关系贡献力量。

